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Šorīt Todo un Lila pamodās ar priecīgu satraukumu sirdī, jo zināja, ka šī ir ļoti īpaša diena—Latvijas dzimšanas diena. Pēc ātrām brokastīm ar maizi un medu, kas mirdzēja kā zelts, viņi nolēma pagatavot ko īpašu—svētku kūku, kuru rotātu Latvijas karoga krāsas, lai vēl spilgtāk izjustu svētku prieku.
Pēc brīža viņi devās uz tuvējo burvju mežu, kur, vieglajā rīta vēsumā, savāca sārtās dzērvenes un pēdējās rudens avenes. Ogu meklēšanas laikā abi Elfi dziedāja dziesmas, kas aizpildīja mežu ar svētku dzirksti.
Atgriežoties mājās, Lila cepa kūku, savukārt Todo ar mīlestību izkārtoja ogas, veidojot karoga sarkanās joslas. Viņi pārklāja kūku ar sniega baltu putukrējumu, kas veidoja Latvijas karoga vidējo joslu. Rūpīgi izgreznoto kūku viņi uzmanīgi ievietoja cepeškrāsnī, un, kamēr tā cepās, izdekorēja istabu ar maziem karodziņiem un puķēm.
[bookmark: _GoBack]Kad kūka bija gatava un atdzisusi, Todo un Lila to ar lepnumu novietoja uz svētku galda, kur jau bija pulcējusies visa Elfu ģimene. Visi kopā ar prieku nogaršoja šo brīnišķīgo kūku, kas ne tikai skaisti līdzinājās Latvijas karogam, bet arī bija īpaši garšīga. Svētku noskaņa, Todo un Lilas smaids, kā arī siltā ģimenes sajūta padarīja šo dienu par neaizmirstamu svētku mirkli.
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